

名校教师辅导能使成绩“三级跳”

陈中数理化开十一特训营

陈中数理化辅导中心在长期对外校学生的指导中发现,许多学生感觉数学太难、学得心里没谱儿,一方面是由于数学学科本身的抽象性,另一方面也跟学校课堂教学中教师对概念、知识形成过程讲述的过少,学生还没有真正理解概念和方法就开始做题的教学方法有关。因此,陈中数理化辅导中心会在辅导中花相当的时间培养不同程度的学生养成良好的学习习惯和数学思维习惯。陈中数理化辅导中心特在十一期间开办特训营,帮助学生正确地认识和看待考试,最终取得满意的成绩。



名师名校授课

辅导中心各科教学老师均由执教多年、师德高尚、经验丰富的省重点实验中学名师授课,大部分是在职班主任。

分层教学模式

学生入班前测试,根据成绩进入相应的班级,针对不同层次的学生定制不同的教学方案,全面激发学生的学习兴趣。帮助孩子学好数学,提高能力,给孩子学好数学的信心和方法。鼓励孩子运用辅导老师所教的

数学思想和数学方法积极参与平时的课堂学习。

专业数学教育

陈中数学以数学、奥数为主导,初高中数、理、化融为一体。陈中数理化初高中“十一特训营”,采用独创的、特殊的教育训练方法,使学生在短时间内无论是学习方法、学习态度还是学习成绩均有明显提升。“授之以渔”,经过“十一特训营”的特训强化学习,将孩子得到脱胎换骨的学习感觉,受益一生。有志于利

用十一快速提升学习能力、以应付新学年学习的学生,快快参加陈中十一特训班,接受名师指点。 郭新永

陈中老师,原省实验中学数学竞赛教练员,毕业班年级主任,教育硕士,多年从事数学教育培训工作,直接辅导初中学生2万余名,陈中数学辅导中心培训高中、初中、小学学生3万余人。有多年的数理化与奥数教学辅导经验,非常熟悉从

小学到大学的数学整体知识结构体系,比较熟悉数理化之间的内在联系;每年都潜心研究小升初考试及中考高考,积累了丰富考前辅导经验。

报名咨询电话:

63619977 63697866

13733857717

13938585599

地址:1.文化路与农业路口东北角的金国商厦5楼

2.文化路87号文化大厦院内南楼三单元一楼

好学生赢在哪儿,差学生输在哪里?

十一本报邀著名教育机构为郑州学子“指点迷津”

学生的学习好不好,关键是学生的学习方法是否正确。学习方法决定学习质量,这就是同班同学会存在学习差距的根本原因。您知道您孩子现在的学习方法正确吗?您想知道如何提高您孩子的应试能力吗?

本报联动中国著名的教育实践机构北京101网校(101远程教育网)强强联手,全方位为郑州学子指点迷津。让您和您孩子明明白白找问题、清清楚楚学方法、实实在在补差距,让学生享受到最好的课外远程教育辅导。

测试时间:10月1日~8日(家长和学生共同参与)

测试范围:新初一至高三三的学生

地点:文化路115号(新通桥商务厅北)金茂大厦A座13楼

具体活动措施:
1.10月1日~7日前80名体验者可免费获赠101课程体验卡一张;2.学习方法、真实学习水平专业测试;3.应试能力专业测试;4.专业学习评估和学习指导;5.101状元学习方法的讲解、数据赠送、名校课堂试听、试学体验;6.学习方法、素质教育书籍借阅;7.申请成为101俱乐部成员,享受专业软件免费使用。

王敬卿

文华培训“尖子生特训班”10月7日开班

近日,文华培训尖子生特训班经过选拔测试,已接受尖子生报名,特训班将于10月7日开课。

“开设尖子生特训班是对公历学校的一个补充,把小学高年级优秀学生集合起来,为他们创造一个高效的学习空间,会让尖子生更出色。在尖子生特训班年级前10名者奖励省外旅游。”文华培训牛校长说,特训班依据中、小学课程标准,紧扣教材,训练技巧、启发思维,强化应试能力,为学生升入重点中学架起了一座桥梁。

据了解,尖子生特训班是文华培训中心与我省骨干名师、学科带头人合力打造,奉献给全市小学高年级优秀生的精品课程,实行小班授课,每个特训班一个班主任,实行班主任负责制,特训班适时举行与各科学习紧密结合的竞赛活动以及有助于学生健康成长的文体活动,以促进学生素质的全面发展。

目前,文华培训已有百名以上同学考入省示范性重点中学,这些学生都是这些名校中的学生干部和佼佼者,受到各名校一致好评。

尹帅

高一新生和家长公益讲座 十一开讲

日前,全国家庭教育讲师团特聘专家、原郑州一中心理及家庭教育咨询服务中心主任、国内著名的高考及心理辅导专家、物理高级教师路应杰,先后为我省2000多位高一新生和家长作了两场主题为《进入高中的新生和家长,你作好准备了吗?》的公益家庭教育和心理讲座,引起了很大的反响。在高一新生开学近一个月的时间,路应杰接受了不少高一新生和家长的咨询,他们反映,高一新生在很多方面出现强烈的不适应感,影响学生的情绪、状态和信心。

据悉,路应杰根据多年当班主任和心理咨询的经验,综合丰富的咨询案例,国庆节期间将在陇海西路与工人路交叉口向东150米路南二楼启动为高一新生和家长做公益系列讲座。分别是家长课堂《高一新生近期可能出现的问题及对策》和高一新生的心理讲座《如何从容面对开学后的不适应感》,会使你受益匪浅。

尹帅

不上大学有路可走

“1+1+1”培养高端IT复合人才

近日,我省高考录取工作已经结束。据河南省招办公布的数据,今年我省报名参加全国普通高招统一考试的约为80万人,而普通类招生为40多万人,意味着今年仍会有约一半的考生将无缘大学校园。

上大专就业难以保证,复读考理想学校也无把握,不上大学真的无路可走了吗。在文化路(科技市场)中科信息大厦4楼清华万博,一项名为“1+1+1”高端IT复合人才培养计划的教育模式正在受到低分考生和家长的关注。该计划是由中国十大IT教育品牌清华万博河南中心携手省内知名大学,为解决我省紧缺的既懂理论又有技能的复合型高端网络人才而推出的一项人才培养计划。高中、中专学员经测试入学,同时学习高端网络技能和大学理论知识,毕业可获得网络工程师资格证书和大学文凭,定向推荐IT企业高薪就业。这种“技能+学历+职业素质”的“准职业人教育模式”,实现了学历教育和职业教育的最佳组合。

尹帅

红旗数学初三、高三我赢学法 10月1日开课

数学高考 140 与中考 115

红旗数学由著名中高考应试教育、中学生心理、学习方法和数学教育研究专家、上海第三方教育研究中心首席研究员赵红旗领衔,带领大批数学教育专业人才,送走一批批毕业生的同时,也逐渐成为家长心目中最踏实的品牌。踏实不仅仅是言而有信,以及独特的“一对一”课程,更多是红旗数学突出学习方法特色,还有结合学生心理的各种创新课程。



红旗数学 学法先行

我赢学法,从知识理解方法、记忆方法和梳理方法,到解题方法、检查方法和考试方法;从知己者强,到与家人、老师和同学关系,以及认识写书人、出题人和改卷人,让学生在一个个生活常见现象的解读之后,感受学习的乐趣,找到适合自己的学习方法。10月1~3日有红旗老师针对初三和高三学法课,电子工业出版社出版的红旗老师主讲《争秒夺分》8VCD学法光盘正在销售。

红旗数学 九级闯关

红旗数学通九级闯

关,初高中均为九级,每个级别里面又含九个关口,前六级是基本知识和基本技能级,后三级是综合技能级。如果前六级过不去,后三级也不能过。这样做最大好处是,解决了过去大班课,学生学习差异造成的上课跟不上,而任课老师又难以兼顾,最后逐渐失去学习的信心。每个学生,只要哪个内容没有过去,辅导老师就会根据孩子的各种情况进行分析,继续给出这个内容的训练方案,直到孩子过关为止。

红旗数学 教育分层

红旗数学 2008 精英

班,冲刺中考115分、高考140分,结合往年的教学经验和以后中高考的发展趋势,红旗老师推出冲刺高分集训班,从10月份一直亲自带到中考前夕。对于各门功课成绩中上、目标重点大学的学生可以来参加测试。对于成绩中等的学生,可以参加2008优秀班,冲刺中考110分、高考130分。对于成绩一般的学生,可以参加2008伴随班,可以得到更多老师的一对一指导,稳步提高成绩。由于大量学习方法融入教学,提高数学成绩的同时,也会让其他科目成

绩同步提高。

红旗数学 步步为营

红旗老师多年的教育研究经历,使得他从初中一年级到高中三年级,每个阶段数学特点、学生特点,都能够了如指掌,这就是他敢于在国内最早推出数学承诺教育的原因。随着自己教学研究的深入,他教学的自信也在不断提升。从最早学生的高考数学承诺线从110分、120分,升到今年的130分;中考数学承诺线从90分、100分,今年升到110分。逐年提高的承诺线,都是他对中国数学应试教育和素质教育研究提高的明证。

红旗数学初三和高三冲刺班10月14日开课,伴随班随时上课,10月1~3日我赢学法班,以及其他年级的各种数学课程,都正在报名。有上网条件的高中考生,可以参加红旗数学通网络训练。家在外地的学生,可以参加红旗数学函授一对一课程。

咨询电话:67950699

67950899 (西部文化宫)

67097622 67097623 (东部新通桥)

网址:www.disanfang.com